31. ¢ éva KUKAWPA TO BOATOUETPO CUVOEETAI:
Q) o€ oEIpd B) TTapaAAnAa y) Tuxaia

32. ¢ éva mapdAAnAo kUkAwpa pe R1= 50Q kar R2=50Q. Moo cival To RoA;
a) RoA=100Q ) RoA=50Q y) RoA=25Q 6) RoA=10Q

33. ¢ éva KUKAwa oglpdg 1o RoA(BewpnTikd)=1000Q kai To RoA(TTpaypaTIKO)=
800Q. H atmrékAion (a) e11i TNG % €ivail :
a) 0=20% B) a=30% Y) a=40% 0) a=10%

34. Eva kukAwpa pe avriotaon R=1000Q kai ouvexn 1édon ota dkpa Tou V=25V, n
évraon Tou pelpaTog, oUPPWVa P Tov vopo Tou Ohm givai:

a) I=50mA B) I=80mA Y) 1=25mA 0) I=60mA
35. AUo avTioTAo€IG ouvdEovTal O€ OEIPA, KAl OTIG AKPEG TOU CUOTAUATOG CUVOEETAI

TNyn 1dong V=100V. Av givai R1=5Q ka1 R2=15Q, 167€ n 10N 0TQ AKPA KAOE
avTioTaong €ivail:

a) VrR1=5V & Vre=15V B) Vr1=25V & VR2=75V
Y) VR1=50V & Vr2=50V 0) VrR1=15V & VR2=85V

36. Auo avtioTtaoelg ouvdéovTal TTapAdAANAa, Kal oTIG AKPEG TOU CUCTHUATOG
epappoletal Taon V=120V. Av gival R1=30Q ka1 R2=60Q), 1616 n évTaon Tou
pevpaTog TToU dlappEel KABE avTIOTATN:

a) Ir1=6A & Ire=4A B) Ir1=6A & Vr2=8A
Y) Ir1=6A & Ir2=2A 0) Ir1=4A & Ir2=2A

37. MNola atrd TIG TTAPAKATW TIMEG Ba PTTOPOUCE Va gival n €VOEIEN TOU WUOPETPOU av
OU0 avTIOTAOEIG CUVOEOVTAI OE OEIPA KAl £XOUV TA TTAPAKATW XpwuaTta R1:UTTAE,
KiTpIvo, Ka@é€, xpuaood kai R2:pw, yKpl, KagE, Xpuaoo;

a) 24,06Q B) 665,250 y) 14200 5) 200,50Q

38. ¢ éva kUkAwpa R-C, n diagopd @aong NG Tdong Pe TNG €vraong ivai:

a) 180° B) 90° trponyeital n €évraon y) 90° tmrponyeital n tdon  d) 0°
39. Z¢ éva oAua TToU TO TTAATOG TNG KUMATOUOP®NG ival Vo=10V (ué€yioTn Tiun),
TG00 €ival n evePYOg TIUN;

a) 5V B) 20V y) 10V o) 7,07V

40. Ze £va oAPA TTOU N TTEPIOBOG TG KUPATOMOP®NG Tou gival T=1ms,méoo0 €ival n

ouxvortnrta f;
a) f=500Hz B) f=100Hz y) f=1000Hz 0) f=200Hz

*XpwpaTikdg Kwdikag / Maupo 0, Kagé 1, Kokkivo2, MNopTtokaAi 3, Kitpivo 4, Mpdaoivo 5, MTTAE 6,
Mwp 7, lkpi 8, AotTpo 9



